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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

461. Preguntas para respuesta oral en Comisión

POC/000718-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Economía y Empleo formulada a la Junta de Castilla 
y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero y D.ª Ana María Carmen Redondo 
García, relativa a personal que trabaja en el ente público Agencia de Innovación, Financiación e 
Internacionalización Empresarial.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 8 de marzo de 2013, ha admitido a trámite 
la Pregunta para respuesta Oral en la Comisión de Economía y Empleo, POC/000718, formulada a 
la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero y D.ª Ana María 
Carmen Redondo García, relativa a personal que trabaja en el ente público Agencia de Innovación, 
Financiación e Internacionalización Empresarial.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León y a la Presidencia de la Comisión.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Pedro González Reglero y Ana M.ª Redondo García, Procuradores pertenecientes al 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 159 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación oral ante la Comisión 
de Hacienda:

ANTECEDENTES

Con la justificación de aplicar una política de austeridad la Junta de Castilla y León ha 
desarrollado en el ente público Agencia de Innovación, Financiación e Internacionalización 
Empresarial, así como en el grupo de empresas dependientes de dicha administración, 
reestructuraciones de plantilla y despidos colectivos. Según la información con la que 
cuenta hasta ahora el Grupo Socialista, los despidos se han centrado en personal ordinario, 
dejando fuera a las altas direcciones y a los contratos de libre designación que se mantienen 
con sus sueldos, incluso en los casos en que han sido cesados.
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PREGUNTA

¿Considera la Junta una medida de austeridad mantener en la Agencia una 
Directora General, una Directora General Adjunta, un Secretario General, tres 
directores de departamento, un jefe de área con rango directivo, 9 directores 
territoriales y un director territorial adjunto, así como 49 puestos con retribución de 
libre designación. En total 17 puestos directivos y 49 de libres designaciones para 
una plantilla de 150 trabajadores, un 44  % de la plantilla, y todo ello después de 
despedir a 50 auxiliares y técnicos?

Valladolid, 28 de febrero de 2013.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: Pedro Luis González Reglero y

Ana María Carmen Redondo García
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

461. Preguntas para respuesta oral en Comisión

POC/000719-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Economía y Empleo formulada a la Junta de Castilla 
y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero y D.ª Ana María Carmen Redondo 
García, relativa a empresas consultoras contratadas de recursos humanos para el ente público 
Agencia de Innovación, Financiación e Internacionalización Empresarial.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 8 de marzo de 2013, ha admitido a trámite 
la Pregunta para respuesta Oral en la Comisión de Economía y Empleo, POC/000719, formulada a 
la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero y D.ª Ana María 
Carmen Redondo García, relativa a empresas consultoras contratadas de recursos humanos para 
el ente público Agencia de Innovación, Financiación e Internacionalización Empresarial.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León y a la Presidencia de la Comisión.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Pedro González Reglero y Ana M.ª Redondo García, Procuradores pertenecientes al 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 159 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación oral ante la Comisión 
de Hacienda:

ANTECEDENTES

Con la Justificación de aplicar una política de austeridad la Junta de Castilla y 
León ha desarrollado en el ente público Agencia de Innovación, Financiación e 
Internacionalización Empresarial, así como en el grupo de empresas dependientes de 
dicha administración, reestructuraciones de plantilla y despidos colectivos. Para ello 
ha contratado a empresas consultoras y gabinetes jurídicos, pese a tener, tanto en 
la propia Agencia como en la Junta, unidades organizativas de personal y recursos 
humanos y de Asesoría Jurídica.
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PREGUNTAS

¿Qué empresas consultoras, abogados o gabinetes jurídicos han sido 
contratadas para dichas tareas?

¿Qué importe ha costado dichas contrataciones?

¿Por qué se ha optado por esta solución, aparentemente antieconómica, en 
lugar de encargar dichas tareas a las unidades responsables de personal y a las de 
asesoría jurídica?

Valladolid, 28 de febrero de 2013.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: Pedro Luis González Reglero y

Ana María Carmen Redondo García
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

461. Preguntas para respuesta oral en Comisión

POC/000720-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Fomento y Medio Ambiente formulada a la Junta de 
Castilla y León por los Procuradores D. Jorge Félix Alonso Díez, D. Fernando María Rodero García y 
D.ª Ana María Muñoz de la Peña González, relativa a diversos aspectos de ayudas a la subsidiación 
de préstamos hipotecarios.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 8 de marzo de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta Oral en la Comisión de Fomento y Medio Ambiente, POC/000720, 
formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Jorge Félix Alonso Díez, D. Fernando 
María Rodero García y D.ª Ana María Muñoz de la Peña González, relativa a diversos aspectos de 
ayudas a la subsidiación de préstamos hipotecarios.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León y a la Presidencia de la Comisión.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Jorge Félix Alonso Díez, Fernando Rodero García y Ana M.ª Muñoz de la Peña 
González, Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las 
Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 159 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para 
su contestación oral ante la Comisión de Fomento y Medio Ambiente:

ANTECEDENTES

A través del Real Decreto-ley 20/2012, se suprimían las ayudas a la subsidiación de los 
préstamos hipotecarios contenidas en el Real Decreto 2066/2008, por el que se regula el 
Plan Estatal de la Vivienda y Rehabilitación 2009-2012. Así mismo se suprimían las ayudas 
cuya solicitud se encontraba en tramitación.

Este recorte ha originado un grave perjuicio a miles de castellanos y leoneses que 
contaban con estas ayudas para hacer frente al pago de las hipotecas que habían suscrito 
contando con las mismas.
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El asunto es más grave en Castilla y León puesto que un número importante de 
personas habían recibido la notificación de aprobación de la renovación de ayudas 
concedidas 5 años antes, dentro de planes de vivienda anteriores, y cuando han acudido 
a sus respectivas entidades financieras se les ha manifestado que habían recibido orden 
verbal de no abonar éstas.

Por lo anterior se formulan las siguientes preguntas para su contestación oral:

1.º- ¿Cuántas personas residentes en Castilla y León se han visto afectadas 
por los recortes de las ayudas a la subsidiación de préstamos hipotecarios como 
consecuencia de la entrada en vigor del Real Decreto-ley 20/2012?

2.º- ¿Qué ayudas a la adquisición de vivienda se van a mantener en Castilla y 
León después de los recortes realizados a través del Real Decreto-ley 20/2012?

3.º- ¿Qué procedimiento ha seguido la Junta de Castilla y León para comunicar 
a las personas que eran beneficiarias de ayudas a la subsidiación de préstamos 
concedidas en Planes de Vivienda anteriores al Plan 2009-2012 para comunicarles 
que no se les concedía la renovación de sus ayudas?

4.º- ¿Por qué se les ha aplicado los recortes a las personas que eran beneficiarias 
de ayudas concedidas al amparo de planes anteriores al Plan de Vivienda 2009-2012?

5.º- ¿Cuándo va entrar en vigor el nuevo Plan de la Vivienda?

6.º- ¿Qué van hacer en el futuro con el Plan Director de Vivienda y Suelo de la 
Comunidad Autónoma, que hoy por hoy está absolutamente paralizado?

7.º- ¿Piensan arbitrar alguna medida en el marco competencial exclusivo en 
materia de vivienda de la Comunidad, para paliar el problema social de las necesidades 
de vivienda como consecuencia de los desahucios?

8.º- ¿Piensan establecer alguna ayuda de subsidiación al alquiler con fondos 
propios de la Comunidad, o un alquiler social para las familias en riesgo de exclusión 
social?

Valladolid, 5 de marzo de 2013.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: Jorge Félix Alonso Díez,

Fernando María Rodero García y
Ana María Muñoz de la Peña González
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

461. Preguntas para respuesta oral en Comisión

POC/000721-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Educación formulada a la Junta de Castilla y León 
por los Procuradores D. Jorge Félix Alonso Díez y D.ª María Ángela Marqués Sánchez, relativa a 
colegio público Elvira Lindo de Arroyo de la Encomienda.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 8 de marzo de 2013, ha admitido a trámite 
la Pregunta para respuesta Oral en la Comisión de Educación, POC/000721, formulada a la Junta 
de Castilla y León por los Procuradores D. Jorge Félix Alonso Díez y D.ª María Ángela Marqués 
Sánchez, relativa a colegio público Elvira Lindo de Arroyo de la Encomienda.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León y a la Presidencia de la Comisión.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Jorge Félix Alonso Díez y Ángela Marqués Sánchez, Procuradores pertenecientes al 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de 
lo establecido en los artículos 159 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación oral ante la 
Comisión de Educación:

ANTECEDENTES

Desde hace 3 años el colegio Elvira Lindo de Arroyo de la Encomienda espera 
la ejecución de la tercera fase, en la que se incluía el comedor, el gimnasio y un aula 
polivalente. En la actualidad estos servicios se desarrollan en otras instalaciones del centro, 
lo que condiciona la incorporación de nuevos alumnos.

Este centro tiene un elevado número de matrícula por lo que es necesaria la utilización 
para fines docentes, los espacios ahora ocupados por los servicios citados en el párrafo 
anterior, porque de lo contrario los nuevos alumnos tendrían que desplazarse a otro 
municipio. Con lo que supondría un perjuicio económico para la administración, por los 
desplazamientos, y un perjuicio para los alumnos, al tener que trasladarse a otro municipio.
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Por lo anterior se formula la siguiente pregunta oral:

¿Cuándo tiene previsto la Junta de Castilla y León acometer la tercera fase del 
colegio público Elvira Lindo del municipio de Arroyo de la Encomienda?

Valladolid, 5 de marzo de 2013.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: Jorge Félix Alonso Díez y

María Ángela Marqués Sánchez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO
463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003822-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Francisco 
Javier Muñoz Expósito, relativa a actuaciones realizadas en las obras del Complejo Hospitalario de Soria.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 8 de marzo de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/003822, formulada a la Junta de Castilla y León por 
el Procurador D. Francisco Javier Muñoz Expósito, relativa a actuaciones realizadas en las obras del 
Complejo Hospitalario de Soria.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Francisco Javier Muñoz Expósito, Procurador perteneciente al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

ANTECEDENTES

El Pleno de las Cortes de Castilla y León celebrado el pasado 18 y 19 de diciembre 
de 2012 aprobó el Proyecto de Ley de Presupuestos para 2013. En dichos presupuestos 
se incluyen dos partidas aprobadas vía enmienda introducida por el Grupo Popular y que 
tienen como objetivo la realización de obras en el Complejo Hospitalario de Soria por valor 
de 2 millones una y 200.000 euros otra.

PREGUNTA
Actuaciones realizadas por parte de la Junta de Castilla y León para la ejecución 

de dichas partidas a 28 de febrero de 2013.

Valladolid, 27 de febrero de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: Francisco Javier Muñoz Expósito
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003823-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D.ª Teresa Jesús Gutiérrez Álvarez y D.ª Ana María Muñoz de la Peña González, relativa a 
número de viviendas que son propiedad de la Junta de Castilla y León.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 8 de marzo de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/003823, formulada a la Junta de Castilla y León por 
los Procuradores D.ª Teresa Jesús Gutiérrez Álvarez y D.ª Ana María Muñoz de la Peña González, 
relativa a número de viviendas que son propiedad de la Junta de Castilla y León.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Teresa Gutiérrez Álvarez y Ana M.ª Muñoz de la Peña González, Procuradoras 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y 
León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación 
por escrito:

¿Cuál es el número de viviendas de las que es titular la Junta de Castilla y León, 
por cualquier causa, en cada una de las provincias de la comunidad? (Detallando 
municipios).

¿Cuántas de las viviendas protegidas adjudicadas por la Consejería en su 
momento han vuelto a ser de titularidad de la Junta en cada provincia y por cada año, 
2008, 2009, 2010, 2011, 2012 y 2013, si las hubiera?

¿Cuál es el procedimiento que se sigue por la Consejería cuando a quien se le 
adjudica una vivienda protegida abandona las obligaciones contraídas?
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¿Tiene previstas la Consejería las partidas y dotaciones presupuestarias 
necesarias para acometer los trabajos de acondicionamiento y reparación de esas 
viviendas recuperadas, para realizar una nueva adjudicación o adaptarlas a posibles 
nuevos usos?

Valladolid, 27 de febrero de 2013.

LAS PROCURADORAS,
Fdo.: Teresa Jesús Gutiérrez Álvarez y

Ana María Muñoz de la Peña González
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003824-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. David 
Jurado Pajares y D.ª María Fernanda Blanco Linares, relativa a contrato con la concesionaria del 
nuevo hospital de Burgos.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 8 de marzo de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/003824, formulada a la Junta de Castilla y León por 
los Procuradores D. David Jurado Pajares y D.ª María Fernanda Blanco Linares, relativa a contrato 
con la concesionaria del nuevo hospital de Burgos.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

David Jurado Pajares y M.ª Fernanda Blanco Linares, Procuradores pertenecientes al 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿Qué datos de población usó la Junta de Castilla y León como referencia para la 
firma del contrato con la concesionaria del nuevo hospital de Burgos?

Valladolid, 28 de febrero de 2013.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: David Jurado Pajares y

María Fernanda Blanco Linares
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003825-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Ignacio Martín Benito, relativa a contratos efectuados con la línea aérea "Ryanair".

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 8 de marzo de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/003825, formulada a la Junta de Castilla y León 
por el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, relativa a contratos efectuados con la línea aérea 
"Ryanair".
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Ignacio Martín Benito, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta para su contestación por escrito:

Relación de contratos, fecha de los mismos e importe de cada uno de ellos 
realizados por la Junta de Castilla y León, a través de cualquiera de sus Consejerías, 
Empresas Públicas, Fundaciones u otros organismos dependientes de la Administración 
Autonómica realizados con la empresa o línea aérea "Ryanair", desde sus inicios hasta 
la actualidad.

Valladolid, 28 de febrero de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: José Ignacio Martín Benito
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003826-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Ignacio Martín Benito, relativa a contratos efectuados con la línea aérea "Air Nostrum" o Iberia.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 8 de marzo de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/003826, formulada a la Junta de Castilla y León por 
el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, relativa a contratos efectuados con la línea aérea "Air 
Nostrum" o Iberia.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Ignacio Martín Benito, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta para su contestación por escrito:

Relación de contratos, fecha de los mismos, e importe de cada uno de ellos 
realizados por la Junta de Castilla y León, a través de cualquiera de sus Consejerías, 
Empresas Públicas, Fundaciones u otros organismos dependientes de la Administración 
Autonómica realizados con la empresa o línea aérea "Air Nostrum" y/o Iberia, desde 
sus inicios hasta la actualidad.

Valladolid, 28 de febrero de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: José Ignacio Martín Benito
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003827-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Ignacio Martín Benito, relativa a contratos efectuados con la línea aérea "Lagun Air".

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 8 de marzo de 2013, ha admitido a trámite la 
Pregunta para respuesta escrita, PE/003827, formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador 
D. José Ignacio Martín Benito, relativa a contratos efectuados con la línea aérea "Lagun Air".
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Ignacio Martín Benito, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta para su contestación por escrito:

Relación de contratos, fecha de los mismos e importe de cada uno de ellos 
realizados por la Junta de Castilla y León, a través de cualquiera de sus Consejerías, 
Empresas Públicas, Fundaciones u otros organismos dependientes de la Administración 
Autonómica realizados con la empresa o línea aérea "Lagun Air", desde sus inicios 
hasta la actualidad.

Valladolid, 28 de febrero de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: José Ignacio Martín Benito
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003828-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora D.ª Ana 
María da Silva García, relativa a funcionamiento del transporte en el área metropolitana de León.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 8 de marzo de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/003828, formulada a la Junta de Castilla y León por 
la Procuradora D.ª Ana María da Silva García, relativa a funcionamiento del transporte en el área 
metropolitana de León.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Ana María da Silva García, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta para su contestación por escrito:

¿En qué punto se encuentra la puesta en funcionamiento de un plan coordinado 
de explotación o consorcio de transporte en el área metropolitana de León?

Valladolid, 1 de marzo de 2013.

LA PROCURADORA,
Fdo.: Ana María da Silva García
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003829-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Ignacio Martín Benito, relativa a ayudas concedidas a las empresas ALSTOM, ECOTECNIA y a la 
fábrica de aerogeneradores eólicos de Zamora.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 8 de marzo de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/003829, formulada a la Junta de Castilla y León por 
el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, relativa a ayudas concedidas a las empresas ALSTOM, 
ECOTECNIA y a la fábrica de aerogeneradores eólicos de Zamora.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Ignacio Martín Benito, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los 
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla 
y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

Relación de ayudas y/o subvenciones otorgadas o concedidas por la Junta 
de Castilla y León, a través de cualquiera de sus Consejerías, Empresas Públicas, 
Fundaciones u otros organismos dependientes de la Administración Autonómica a la 
empresa ALSTOM, con indicación de la fecha y del concepto de la ayuda o subvención.

Relación de ayudas y/o subvenciones otorgadas o concedidas por la Junta 
de Castilla y León, a través de cualquiera de sus Consejerías, Empresas Públicas, 
Fundaciones u otros organismos dependientes de la Administración Autonómica a 
la empresa ECOTECNIA, con indicación de la fecha y del concepto de la ayuda o 
subvención.
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Relación de ayudas y/o subvenciones otorgadas o concedidas por la Junta 
de Castilla y León, a través de cualquiera de sus Consejerías, Empresas Públicas, 
Fundaciones u otros organismos dependientes de la Administración Autonómica 
con destino a la fábrica de aerogeneradores eólicos instalada en Coreses (Zamora), 
con indicación de la fecha y del concepto de la ayuda o subvención.

Valladolid, 1 de marzo de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: José Ignacio Martín Benito
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003830-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora D.ª Ana 
María Agudíez Calvo, relativa a Proyecto Integral de actuación de infraestructuras rurales en Riaza 
(Segovia).

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 8 de marzo de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/003830, formulada a la Junta de Castilla y León 
por la Procuradora D.ª Ana María Agudíez Calvo, relativa a Proyecto Integral de actuación de 
infraestructuras rurales en Riaza (Segovia).
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Ana M.ª Agudíez Calvo, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta para su contestación por escrito:

1.º- Descripción de las obras realizadas en el PROYECTO INTEGRAL DE 
ACTUACIÓN DE INFRAESTRUCTURAS RURALES EN RIAZA (SEGOVIA) Parte 1.

2.º- Presupuesto total de las obras ejecutadas en dicho proyecto.

3.º- Descripción de las obras realizadas en la pedanía de El Muyo.

4.º- Actuaciones realizadas en la red de saneamiento.

5.º- Actuaciones realizadas en el acondicionamiento del terreno y pavimentación.

6.º- Actuaciones realizadas en la red de abastecimiento de agua.

7.º- Actuaciones realizadas en la red de suministro de energía eléctrica.

8.º- Actuaciones realizadas en la red de telefonía.
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9.º- Descripción de los recursos empleados para llevar a cabo este proyecto: 
mano de obra, materiales, maquinaria.

10.º- Descripción de las obras realizadas en PROYECTO INTEGRAL DE 
ACTUACIÓN DE INFRAESTRUCUTURAS RURALES EN RIAZA (SEGOVIA) PARTE 2.

11.º- Actuaciones realizadas para la mejora del sistema de abastecimiento actual 
de Alquité, Martín Muños de Ayllón, Villacorta, Becerril, Madriguera, El Muyo y El 
Negredo.

12.º- Actuaciones realizadas para el refuerzo del sistema de abastecimiento 
actual de Madriguera, El Muyo y El Negredo.

13.º- Presupuesto total de la obras.

14.º- ¿En qué fase de ejecución se encuentra este proyecto?

15.º- Si se ha finalizado ¿cuál ha sido el presupuesto final ejecutado?

Valladolid, 4 de marzo de 2013.

LA PROCURADORA,
Fdo.: Ana María Agudíez Calvo



VIII Legislatura  

http://sirdoc.ccyl.es 		  CVE: BOCCL-08-013141
D.L.: VA.564-1984 - ISSN 1134-7864  

Núm. 205	 18 de marzo de 2013	  PE/003831-01. 	Pág. 29200

4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003831-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a proyecto de 
Aguas Bravas en Crémenes-Sabero-Cistierna.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 8 de marzo de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/003831, formulada a la Junta de Castilla y León por 
los Procuradores D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a 
proyecto de Aguas Bravas en Crémenes-Sabero-Cistierna.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Francisco Javier Muñoz Expósito y José Ignacio Martín Benito, Procuradores 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y 
León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación 
por escrito:

¿Actuaciones realizadas por la Junta de Castilla y León para poner en marcha el 
proyecto de Aguas Bravas en Crémenes-Sabero-Cistierna?

Valladolid, 4 de marzo de 2013.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: Francisco Javier Muñoz Expósito y

José Ignacio Martín Benito
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003832-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a realización de un 
canal olímpico de aguas tranquilas para la práctica del piragüismo en Zamora.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 8 de marzo de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/003832, formulada a la Junta de Castilla y León por 
los Procuradores D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a 
realización de un canal olímpico de aguas tranquilas para la práctica del piragüismo en Zamora.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Francisco Javier Muñoz Expósito y José Ignacio Martín Benito, Procuradores 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y 
León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación 
por escrito:

¿Actuaciones llevadas a cabo para la realización de un canal olímpico de aguas 
tranquilas para la práctica del piragüismo en la provincia de Zamora?

Valladolid, 4 de marzo de 2013.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: Francisco Javier Muñoz Expósito y

José Ignacio Martín Benito
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003833-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a centro educativo que 
imparte el bloque común para todas las modalidades deportivas.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 8 de marzo de 2013, ha admitido a trámite 
la Pregunta para respuesta escrita, PE/003833, formulada a la Junta de Castilla y León por los 
Procuradores D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a centro 
educativo que imparte el bloque común para todas las modalidades deportivas.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Francisco Javier Muñoz Expósito y José Ignacio Martín Benito, Procuradores 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y 
León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación 
por escrito:

¿Qué centro educativo imparte el bloque común coincidente y obligatorio para 
todas las modalidades y especialidades deportivas?

Valladolid, 4 de marzo de 2013.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: Francisco Javier Muñoz Expósito y

José Ignacio Martín Benito
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003834-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a creación de un gran 
complejo para albergar el Centro Nacional de Tecnificación de Voleibol en Valladolid.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 8 de marzo de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/003834, formulada a la Junta de Castilla y León 
por los Procuradores D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D. José Ignacio Martín Benito, relativa 
a creación de un gran complejo para albergar el Centro Nacional de Tecnificación de Voleibol en 
Valladolid.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Francisco Javier Muñoz Expósito y José Ignacio Martín Benito, Procuradores 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y 
León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación 
por escrito:

¿De qué manera ha apoyado la Junta de Castilla y León la creación de un gran 
complejo para albergar el Centro Nacional de Tecnificación de Voleibol en Valladolid?

Valladolid, 4 de marzo de 2013.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: Francisco Javier Muñoz Expósito y

José Ignacio Martín Benito
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003835-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a cantidades invertidas 
en apoyo al deporte desde 2004.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 8 de marzo de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/003835, formulada a la Junta de Castilla y León por 
los Procuradores D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a 
cantidades invertidas en apoyo al deporte desde 2004.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Francisco Javier Muñoz Expósito y José Ignacio Martín Benito, Procuradores 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y 
León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación 
por escrito:

¿Cantidades invertidas en apoyo al deporte como imagen de marca Castilla y 
León a través del programa de colaboración con los clubes de categoría superior 
desde 2004?

Valladolid, 4 de marzo de 2013.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: Francisco Javier Muñoz Expósito y

José Ignacio Martín Benito
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003836-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a construcción de un 
circuito permanente de velocidad de La Bañeza, la pista cubierta de atletismo de Salamanca y el 
Parque Motor de Igüeña.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 8 de marzo de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/003836, formulada a la Junta de Castilla y León por 
los Procuradores D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a 
construcción de un circuito permanente de velocidad de La Bañeza, la pista cubierta de atletismo de 
Salamanca y el Parque Motor de Igüeña.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Francisco Javier Muñoz Expósito y José Ignacio Martín Benito, Procuradores 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y 
León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación 
por escrito:

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Junta de Castilla y León para la construcción 
del circuito permanente de velocidad de La Bañeza, la pista cubierta de atletismo de 
Salamanca y el Parque Motor de Igüeña?

Valladolid, 4 de marzo de 2013.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: Francisco Javier Muñoz Expósito y

José Ignacio Martín Benito
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003837-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a cantidades 
invertidas en apoyo de la organización de eventos deportivos de carácter extraordinario desde 2004.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 8 de marzo de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/003837, formulada a la Junta de Castilla y León por 
los Procuradores D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a 
cantidades invertidas en apoyo de la organización de eventos deportivos de carácter extraordinario 
desde 2004.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Francisco Javier Muñoz Expósito y José Ignacio Martín Benito, Procuradores 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y 
León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación 
por escrito:

¿Cantidades invertidas en apoyo de la organización de eventos deportivos de 
carácter extraordinario en la Comunidad desde 2004?

Valladolid, 4 de marzo de 2013.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: Francisco Javier Muñoz Expósito y

José Ignacio Martín Benito
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003838-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a inclusión de alumnos 
con necesidades especiales en los programas de deporte escolar.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 8 de marzo de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/003838, formulada a la Junta de Castilla y León por 
los Procuradores D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a 
inclusión de alumnos con necesidades especiales en los programas de deporte escolar.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Francisco Javier Muñoz Expósito y José Ignacio Martín Benito, Procuradores 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y 
León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación 
por escrito:

¿De qué forma ha potenciado la Junta de Castilla y León la inclusión de alumnos 
con necesidades especiales en los programas de deporte escolar?

Valladolid, 4 de marzo de 2013.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: Francisco Javier Muñoz Expósito y

José Ignacio Martín Benito
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003839-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a medidas normativas 
adoptadas para que las instalaciones deportivas se orienten hacia la polivalencia.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 8 de marzo de 2013, ha admitido a trámite 
la Pregunta para respuesta escrita, PE/003839, formulada a la Junta de Castilla y León por los 
Procuradores D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a medidas 
normativas adoptadas para que las instalaciones deportivas se orienten hacia la polivalencia.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Francisco Javier Muñoz Expósito y José Ignacio Martín Benito, Procuradores 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y 
León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación 
por escrito:

¿La Junta de Castilla y León ha modificado la normativa para que las instalaciones 
deportivas se orienten hacia la polivalencia?

Valladolid, 4 de marzo de 2013.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: Francisco Javier Muñoz Expósito y

José Ignacio Martín Benito
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003840-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a utilización del Centro 
Especializado de Alto Rendimiento de Atletismo y Lanzamientos de León.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 8 de marzo de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/003840, formulada a la Junta de Castilla y León por 
los Procuradores D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a 
utilización del Centro Especializado de Alto Rendimiento de Atletismo y Lanzamientos de León.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Francisco Javier Muñoz Expósito y José Ignacio Martín Benito, Procuradores 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y 
León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación 
por escrito:

Medidas elaboradas desde 2011 para una mayor utilización del Centro 
Especializado de Alto Rendimiento de Atletismo y Lanzamientos de León.

Valladolid, 4 de marzo de 2013.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: Francisco Javier Muñoz Expósito y

José Ignacio Martín Benito
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003841-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a modelos de protocolo 
y reconocimiento médico de aptitud deportiva y atención médico-deportiva que se realiza a través del 
Centro Regional de Medicina Deportiva.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 8 de marzo de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/003841, formulada a la Junta de Castilla y León por 
los Procuradores D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a 
modelos de protocolo y reconocimiento médico de aptitud deportiva y atención médico-deportiva que 
se realiza a través del Centro Regional de Medicina Deportiva.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Francisco Javier Muñoz Expósito y José Ignacio Martín Benito, Procuradores 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y 
León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación 
por escrito:

¿Cuál es el modelo actual de protocolo y reconocimiento médico de aptitud 
deportiva y atención médico-deportiva que se realiza a través del Centro Regional de 
Medicina Deportiva?

Valladolid, 4 de marzo de 2013.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: Francisco Javier Muñoz Expósito y

José Ignacio Martín Benito
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003842-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a medidas para favorecer 
la situación de la mujer deportista durante el embarazo.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 8 de marzo de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/003842, formulada a la Junta de Castilla y León por 
los Procuradores D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a 
medidas para favorecer la situación de la mujer deportista durante el embarazo.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Francisco Javier Muñoz Expósito y José Ignacio Martín Benito, Procuradores 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y 
León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación 
por escrito:

¿Qué medidas ha puesto en marcha la Junta de Castilla y León desde 2011 para 
favorecer la situación de la mujer deportista durante el embarazo?

Valladolid, 4 de marzo de 2013

LOS PROCURADORES,
Fdo.: Francisco Javier Muñoz Expósito y

José Ignacio Martín Benito
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003843-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a modalidades 
deportivas y sistemas de competición de juegos escolares.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 8 de marzo de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/003843, formulada a la Junta de Castilla y León por 
los Procuradores D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a 
modalidades deportivas y sistemas de competición de juegos escolares.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Francisco Javier Muñoz Expósito y José Ignacio Martín Benito, Procuradores 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y 
León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación 
por escrito:

¿Cuántas modalidades deportivas y sistemas de competición se han 
incrementado desde 2011 en su fase autonómica de Juegos Escolares?

¿Cuántas competiciones escolares de nuevas modalidades se han 
incrementado desde 2011?

Valladolid, 4 de marzo de 2013.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: Francisco Javier Muñoz Expósito y

José Ignacio Martín Benito
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003844-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a ganadores del 
Premio al mejor proyecto deportivo desde 2011.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 8 de marzo de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/003844, formulada a la Junta de Castilla y León por 
los Procuradores D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a 
ganadores del Premio al mejor proyecto deportivo desde 2011.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Francisco Javier Muñoz Expósito y José Ignacio Martín Benito, Procuradores 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y 
León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación 
por escrito:

¿Qué centro escolar, universitario, ayuntamiento y federación deportiva han 
sido ganadores del Premio al mejor proyecto deportivo desde 2011?

Valladolid, 4 de marzo de 2013.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: Francisco Javier Muñoz Expósito y

José Ignacio Martín Benito
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003845-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a ampliación de los 
programas de actividad física y salud en el medio rural.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 8 de marzo de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/003845, formulada a la Junta de Castilla y León por 
los Procuradores D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a 
ampliación de los programas de actividad física y salud en el medio rural.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Francisco Javier Muñoz Expósito y José Ignacio Martín Benito, Procuradores 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y 
León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación 
por escrito:

¿De qué forma se han ampliado desde 2011, en colaboración con las Diputaciones 
Provinciales, los programas de actividad física y salud en el medio rural para facilitar 
el acceso a la práctica deportiva?

Valladolid, 4 de marzo de 2013.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: Francisco Javier Muñoz Expósito y

José Ignacio Martín Benito
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003846-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a impulso de las 
actividades físico-recreativas para las personas mayores.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 8 de marzo de 2013, ha admitido a trámite 
la Pregunta para respuesta escrita, PE/003846, formulada a la Junta de Castilla y León por los 
Procuradores D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a impulso 
de las actividades físico-recreativas para las personas mayores.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Francisco Javier Muñoz Expósito y José Ignacio Martín Benito, Procuradores 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y 
León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación 
por escrito:

¿Programas realizados por la Junta de Castilla y León desde 2011 para impulsar 
la realización de actividades físico-recreativas para las personas mayores?

Valladolid, 4 de marzo de 2013.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: Francisco Javier Muñoz Expósito y

José Ignacio Martín Benito
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003847-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a fórmulas para 
facilitar la práctica de actividades deportivas extraescolares.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 8 de marzo de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/003847, formulada a la Junta de Castilla y León por 
los Procuradores D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a 
fórmulas para facilitar la práctica de actividades deportivas extraescolares.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Francisco Javier Muñoz Expósito y José Ignacio Martín Benito, Procuradores 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y 
León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación 
por escrito:

¿Cuál es la fórmula que aplica la Junta de Castilla y León para facilitar el uso de 
los espacios deportivos de los centros escolares fuera del horario escolar, para la 
práctica de actividades deportivas extraescolares?

Valladolid, 4 de marzo de 2013.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: Francisco Javier Muñoz Expósito y

José Ignacio Martín Benito
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003848-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José 
Ignacio Martín Benito y D. Miguel Ángel Fernández Cardo, relativa a IVA pagado por la Junta de 
Castilla y León o cualesquiera otras entidades públicas de la Comunidad de cada uno de los contratos 
firmados con Airport Marketing Services Limited entre 2004 y 2012.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 8 de marzo de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/003848, formulada a la Junta de Castilla y León por 
los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito y D. Miguel Ángel Fernández Cardo, relativa a IVA 
pagado por la Junta de Castilla y León o cualesquiera otras entidades públicas de la Comunidad de 
cada uno de los contratos firmados con Airport Marketing Services Limited entre 2004 y 2012.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Ignacio Martín Benito y Miguel Ángel Fernández Cardo, Procuradores 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y 
León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación 
por escrito:

Relación del IVA pagado por parte de la Junta de Castilla y León o cualquiera de 
sus Consejerías, Sociedades Públicas o Fundaciones, de cada uno de los contratos 
firmados con AIRPORT MARKETING SERVICES LIMITED entre 2004 y 2012.

Valladolid, 4 de marzo de 2013.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: José Ignacio Martín Benito y

Miguel Ángel Fernández Cardo



VIII Legislatura  

C
V

E
: B

O
C

C
L-

08
-0

13
15

9

Núm. 205	 18 de marzo de 2013	  PE/003849-01. 	Pág. 29218

4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003849-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora D.ª Ana 
María Agudíez Calvo, relativa a solicitudes de Renta Garantizada de Ciudadanía.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 8 de marzo de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/003849, formulada a la Junta de Castilla y León 
por la Procuradora D.ª Ana María Agudíez Calvo, relativa a solicitudes de Renta Garantizada de 
Ciudadanía.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Ana M.ª Agudíez Calvo, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta para su contestación por escrito:

1.º- Número de solicitantes de Renta Garantizada de Ciudadanía en los años 2011 
y 2012 en cada una de las provincias de Castilla y León.

2.º- Número de solicitudes concedidas en el año 2011 y 2012 en cada una de las 
provincias de Castilla y León.

3.º- Número de solicitantes de RGC de nacionalidad extranjera durante los 
años 2011 y 2012 en cada una de las provincias de Castilla y León.

4.º- Número de solicitudes concedidas a personas con nacionalidad extranjera 
durante los años 2011 y 2012 en cada una de las provincias de Castilla y León.

5.º- Porcentaje de solicitudes denegadas por no cumplir el requisito de acreditación 
de bienes inmuebles y muebles expedido por el país de origen durante al año 2011 y 
2012 en cada provincia.
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6.º- Porcentaje de solicitudes denegadas por no cumplir el requisito de 
acreditación de un año de convivencia independiente durante los años 2011 y 2012 
en cada una de las provincias.

7.º- Porcentaje de solicitudes extinguidas por no cumplir los miembros 
beneficiarios con el Pll establecido en el Informe Social durante los años 2011 y 2012 
en cada una de las provincias.

Valladolid, 5 de marzo de 2013.

LA PROCURADORA,
Fdo.: Ana María Agudíez Calvo
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003850-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora D.ª Ana 
María Agudíez Calvo, relativa a unidades de salud bucodental en Segovia.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 8 de marzo de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/003850, formulada a la Junta de Castilla y León por 
la Procuradora D.ª Ana María Agudíez Calvo, relativa a unidades de salud bucodental en Segovia.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Ana M.ª Agudíez Calvo, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta para su contestación por escrito:

1.º- Número de unidades de salud bucodental en Segovia.

2.º- Ubicación de las mismas.

3.º- Número de pacientes atendidos mensualmente durante el año 2012 en cada 
una de ellas por sectores:

- población en general

- personas mayores

- personas con discapacidad

- mujeres embarazadas

- población infantil.
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4.º- Programas que desarrolla cada unidad bucodental.

Valladolid, 5 de marzo de 2013.

LA PROCURADORA,
Fdo.: Ana María Agudíez Calvo
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003851-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Jorge 
Félix Alonso Díez, relativa a contrato entre la Gerencia de Servicios Sociales y la empresa Servicio 
Salud Mental Consulting Madrid, S. L.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 8 de marzo de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/003851, formulada a la Junta de Castilla y León por 
el Procurador D. Jorge Félix Alonso Díez, relativa a contrato entre la Gerencia de Servicios Sociales 
y la empresa Servicio Salud Mental Consulting Madrid, S. L.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Jorge Félix Alonso Díez, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta para su contestación por escrito:

A través de la Pregunta Escrita 2996 se me informaba las entidades que habían 
recibido pagos de la Gerencia de Servicios Sociales que con cargo a la partida 
presupuestaria 0921231B05/2500. Entre ellas se encontraba la empresa Servicio Salud 
Mental Cons. Madrid, S. L., con un importe de 622.171 euros.

A través de la Petición de Documentación 497 solicitaba copia de los expedientes de 
contratación que ha realizado la Junta de Castilla y León con la empresa Servicio Salud 
Mental Consulting, Madrid, S. L., y la respuesta ha sido que no consta ningún expediente 
de contratación con la citada empresa.

Por lo anterior se formula la siguiente pregunta para su contestación por escrito:
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1.º- ¿Cómo es posible que la Gerencia de Servicios Sociales haya contratado 
con la empresa Servicio Salud Mental Consulting Madrid, S. L., y no exista ningún 
expediente de Contratación?

2.º- ¿Qué explicación se da a esta situación?

Valladolid, 5 de marzo de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: Jorge Félix Alonso Díez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003852-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Jorge 
Félix Alonso Díez, relativa a servicio de asesoramiento jurídico y psicológico para personas mayores.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 8 de marzo de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/003852, formulada a la Junta de Castilla y León por 
el Procurador D. Jorge Félix Alonso Díez, relativa a servicio de asesoramiento jurídico y psicológico 
para personas mayores.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Jorge Félix Alonso Díez, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta para su contestación por escrito:

La Gerencia de Servicios Sociales estaba desarrollando en Servicio de Asesoramiento 
Jurídico y Psicológico para personas mayores a través de la FUNDAMAY. Este servicio se 
ha dejado de prestar el pasado año 2012.

Por lo anterior se formulan las siguientes preguntas para su contestación por escrito:

1.º- ¿Cuál es la razón por la que se ha dejado de prestar el en Servicio de 
Asesoramiento Jurídico y Psicológico para personas mayores?

2.º- ¿Cuántas personas han sido atendidas a través del Servicio de Asesoramiento 
Jurídico y Psicológico para personas mayores en cada uno de los años 2009, 2010, 
2011 y 2012?

3.º- ¿Cuál es la cuantía económica que se ha destinado el año 2011 el Servicio de 
Asesoramiento Jurídico y Psicológico para personas mayores?
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4.º- ¿Tiene previsto la Junta de Castilla y León volver a poner en funcionamiento 
el Servicio de Asesoramiento Jurídico y Psicológico para personas mayores? Si la 
respuesta es afirmativa se pregunta: ¿En qué fecha? Y ¿lo va a realizar a través de 
FUNDAMAY o de otra entidad?

Valladolid, 5 de marzo de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: Jorge Félix Alonso Díez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003853-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Fernando Pablos Romo y D.ª Ana María Muñoz de la Peña González, relativa a cierre de una 
planta en el Hospital Virgen de la Vega.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 8 de marzo de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/003853, formulada a la Junta de Castilla y León por 
los Procuradores D. Fernando Pablos Romo y D.ª Ana María Muñoz de la Peña González, relativa a 
cierre de una planta en el Hospital Virgen de la Vega.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Fernando Pablos Romo y Ana M.ª Muñoz de la Peña González, Procuradores 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y 
León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación 
por escrito:

1. ¿Cuántos días estuvo cerrada la novena planta del Hospital Virgen de la Vega 
del Complejo Asistencial de Salamanca durante el año 2011?

2. ¿Cuántos días ha estado cerrada la novena planta del Hospital Virgen de la 
Vega del Complejo Asistencial de Salamanca durante el año 2012?

Valladolid, 10 de diciembre de 2012.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: Fernando Pablos Romo y

Ana María Muñoz de la Peña González
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003854-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Fernando Pablos Romo y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a ayudas económicas a museos 
y salas de exposiciones.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 8 de marzo de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/003854, formulada a la Junta de Castilla y León 
por los Procuradores D. Fernando Pablos Romo y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a ayudas 
económicas a museos y salas de exposiciones.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Fernando Pablos Romo y José Ignacio Martín Benito, Procuradores pertenecientes al 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

1) ¿Qué museos o salas de exposiciones de Castilla y León recibieron apoyo 
económico de la Junta de Castilla y León durante el año 2012?

2) ¿Qué cantidad recibió y para qué fin cada uno de los museos o salas de 
exposiciones beneficiarias de aportaciones de la Junta de Castilla y León durante el 
pasado año?

Valladolid, 6 de marzo de 2013.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: Fernando Pablos Romo y

José Ignacio Martín Benito
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley

PNL/000699-02
Retirada de la Proposición No de Ley presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, instando 
a la Junta de Castilla y León a restablecer, con carácter inmediato, la atención sanitaria continuada 
y urgente en los diecisiete centros de guardia cerrados el mes de octubre de 2012 a las 22 horas, 
procediendo a su reapertura en las mismas condiciones con que venía prestándose con anterioridad 
a dicho mes, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 198, de 4 de marzo de 2013.

PRESIDENCIA

Con fecha 1 de marzo de 2013, el Grupo Parlamentario Socialista retiró la Proposición No de Ley, 
PNL/000699, instando a la Junta de Castilla y León a restablecer, con carácter inmediato, la atención 
sanitaria continuada y urgente en los diecisiete centros de guardia cerrados el mes de octubre 
de 2012 a las 22 horas, procediendo a su reapertura en las mismas condiciones con que venía 
prestándose con anterioridad a dicho mes, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y 
León, n.º 198, de 4 de marzo de 2013.
Publíquese en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de marzo de 2013.

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres
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8. ORGANIZACIÓN DE LAS CORTES
830. Contratación

OCON/000029-01
Resolución de 12 de marzo de 2013 de la Presidencia de las Cortes de Castilla y León por la que 
se hace publica la formalización de la contratación de servicio de cafetería, cocina y comedor de 
la sede de las Cortes de Castilla y León, por procedimiento abierto, tramitación urgente. (Anual). 
(Expte.: PA1/2013).

En cumplimiento del Artículo 154 del Real Decreto Legislativo 3/2011, de 14 de 
noviembre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley de Contratos del Sector 
Público, se hace pública la formalización del contrato que a continuación se especifica:

1. ENTIDAD ADJUDICADORA:
a) Organismo: CORTES DE CASTILLA Y LEÓN. 

b) Dependencia que tramita el expediente: Secretaría General. Servicio de Gestión 
Administrativa. Sección de Contratación, Obras, Mantenimiento y Suministros. 

c) Número de Expediente: PA1/2013.

d) Dirección de Internet del perfil del contratante:

http://www.ccyl.es/cms/actualidad/contratacion/

2. OBJETO DEL CONTRATO:
a) Tipo: Contrato de servicio.

b) Descripción: El objeto del contrato es la prestación de los servicios de cafetería, 
cocina y comedor en la sede de las Cortes de Castilla y León.

c) Lugar de ejecución:
1) Domicilio: Plaza de las Cortes de Castilla y León.
2)	Localidad y código postal: Valladolid, 47015.

d) Plazo de ejecución: Anual.

e) Prórroga: No.

f) CPV: 55000000 -Servicios de hostelería y restaurante-.

g) Medio de publicación del anuncio de licitación: BOCYL y BOCCYL.

h) Fecha de publicación del anuncio de licitación: BOCYL: 22 de febrero de 2013; 
BOCCYL: 26 de febrero de 2013.

3. TRAMITACIÓN, PROCEDIMIENTO Y FORMA DE ADJUDICACIÓN:
a) Tramitación: Urgente.

b) Procedimiento: Abierto.

c) Criterios de adjudicación: Los indicados en la cláusula 10.ª del Pliego de Cláusulas 
Administrativas Particulares que rigen la contratación.
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4. VALOR ESTIMADO DEL CONTRATO:

El valor estimado del contrato asciende a la cantidad de 100.000 euros, equivalente al 
presupuesto de licitación sin IVA.

5. PRESUPUESTO DE LICITACIÓN: 

El presupuesto de licitación anual asciende a la cantidad de 121.000 euros (IVA 
INCLUIDO).

6. FORMALIZACIÓN DEL CONTRATO:

a) Fecha de Adjudicación: Acuerdo de la Mesa de las Cortes de Castilla y León de 
fecha 8 de Marzo de 2013.

b) Fecha de Formalización: 11 de marzo de 2013.

c) Contratista: ISS SOLUCIONES DE CATERING, S. L., NIF: B64416621, con 
domicilio en C/ Jesús Serra Santamans, 7, 08174 Sant Cugat del Vallés (Barcelona), 
Teléfono: 902365380 y Fax: 983100069, e-mail: juan.torre@es.issworld.com, número de 
registro de entrada 1439, fecha de registro de entrada 4 de marzo de 2013.

d) Nacionalidad: Española.

e) Importe de adjudicación: 99.999,00 euros + 21 % IVA (20.999,79 €). Total IVA 
incluido 120.998,79 € (CIENTO VEINTE MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y OCHO EUROS 
CON SETENTA Y NUEVE CÉNTIMOS).

f) Ventajas de la Oferta Adjudicataria: Por haber resultado la oferta más ventajosa 
según se deduce de la valoración de los criterios de adjudicación establecidos en el Pliego 
de Cláusulas Administrativas Particulares.

Publíquese en el Boletín Oficial de Castilla y León, Boletín Oficial de las Cortes de 
Castilla y León y en el Perfil del Contratante de las Cortes de Castilla y León.

Sede de las Cortes de Castilla y León, Valladolid, 12 de marzo de 2013.

LA PRESIDENTA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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	Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a medidas normativas adoptadas para que las instalaciones deportivas se orienten haci

	PE/003840-01
	Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a utilización del Centro Especializado de Alto Rendimiento de Atletismo y Lanzamiento

	PE/003841-01
	Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a modelos de protocolo y reconocimiento médico de aptitud deportiva y atención médico

	PE/003842-01
	Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a medidas para favorecer la situación de la mujer deportista durante el embarazo.

	PE/003843-01
	Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a modalidades deportivas y sistemas de competición de juegos escolares.

	PE/003844-01
	Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a ganadores del Premio al mejor proyecto deportivo desde 2011.

	PE/003845-01
	Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a ampliación de los programas de actividad física y salud en el medio rural.

	PE/003846-01
	Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a impulso de las actividades físico-recreativas para las personas mayores.

	PE/003847-01
	Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a fórmulas para facilitar la práctica de actividades deportivas extraescolares.

	PE/003848-01
	Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito y D. Miguel Ángel Fernández Cardo, relativa a IVA pagado por la Junta de Castilla y León o cualesquiera otras entidades públicas de 

	PE/003849-01
	Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora D.ª Ana María Agudíez Calvo, relativa a solicitudes de Renta Garantizada de Ciudadanía.

	PE/003850-01
	Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora D.ª Ana María Agudíez Calvo, relativa a unidades de salud bucodental en Segovia.

	PE/003851-01
	Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Jorge Félix Alonso Díez, relativa a contrato entre la Gerencia de Servicios Sociales y la empresa Servicio Salud Mental Consulting Madrid, S. L.

	PE/003852-01
	Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Jorge Félix Alonso Díez, relativa a servicio de asesoramiento jurídico y psicológico para personas mayores.

	PE/003853-01
	Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Fernando Pablos Romo y D.ª Ana María Muñoz de la Peña González, relativa a cierre de una planta en el Hospital Virgen de la Vega.

	PE/003854-01
	Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Fernando Pablos Romo y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a ayudas económicas a museos y salas de exposiciones.


	470. Proposiciones No de Ley
	PNL/000699-02
	Retirada de la Proposición No de Ley presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, instando a la Junta de Castilla y León a restablecer, con carácter inmediato, la atención sanitaria continuada y urgente en los diecisiete centros de guardia cerrados e



	8. Organización de las Cortes
	830. Contratación
	OCON/000029-01
	Resolución de 12 de marzo de 2013 de la Presidencia de las Cortes de Castilla y León por la que se hace publica la formalización de la contratación de servicio de cafetería, cocina y comedor de la sede de las Cortes de Castilla y León, por procedimiento a
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